

DES-1721^{Q&As}

Specialist - Implementation Engineer-SC Series Exam

Pass EMC DES-1721 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/des-1721.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Based on documented best practices, which options may need to be modified on a server QLogic HBA?

- A. Port Down Retry Count and Enable LIP Reset
- B. Enable Target Reset and Login Retry Count
- C. Port Down Retry Count and Enable Target Reset
- D. LUNs Per Target and Port Down Retry Count

Correct Answer: C

QUESTION 2

You want to create a notification setting to help monitor how full the volumes are on an SC9000 system. In Dell Storage Manager (DSM), where would a schedule to only trigger these alerts during business hours be set up?

- A. "Edit Automated Report Settings"
- B. "Edit Data Collector Settings"
- C. "Threshold Alerts" Definition
- D. "Storage Center Summary" Report

Correct Answer: B

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R3.10/en-US/GUID-5BB2BB6F-2E0D-4AA1-A48A-FF98709A3E2A2.html>

QUESTION 3

When you enable Storage Profiles on a SC with two tiers of flash drives, which storage profile will appear in addition to the standard storage profiles?

- A. High Priority
- B. Recommended
- C. Medium Priority
- D. Low Priority with Progression

Correct Answer: C

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R3.10/en-us/GUID-E2CF30B9-2AEA-48DD-94BD-43558919E2F4.html>

QUESTION 4

A company is using an SC7020 array and the storage administrator wants to expand the available capacity by adding 48, 3.5" disk drives. Which expansion enclosures can be used to meet the demand?

- A. 2x SC220 drive bays
- B. 2x SC420 drive bays
- C. 4x SC200 drive bays
- D. 4x SC400 drive bays

Correct Answer: A

QUESTION 5

You are deploying a new SCv2020 system with four additional SCv100 expansion enclosures. What is the spare-to-managed drive ratio?

- A. 1 spare for every drive of that type per enclosure
- B. 1 spare for every 24 managed drives of that drive type
- C. 1 spare per enclosure regardless of the drive type
- D. 1 spare for every 20 managed drives of that drive type

Correct Answer: D

QUESTION 6

A customer is facing poor performance on all synchronously replicated volumes every Thursday between 4 PM and 6 PM. All departments have checked their applications for any batch jobs; however, nothing was found. The I/O graphs do

not show any anomaly and the replication links are not saturated.

What is the possible reason for this behavior?

- A. Switches used for replication are restarting
- B. QoS Bandwidth Limit is enabled in the QoS node
- C. Data Progression is consuming all disk performance
- D. Automatic report creation is impacting replication

Correct Answer: B

QUESTION 7

There has been a request to add iSCSI functionality to a SC9000 array for replication. SC is currently using slots 4 and 5 for SAS back end. Slots 2 and 3 for Fibre Channel front end.

How many slots are available for new half-height I/O Cards?

- A. 1
- B. 2
- C. 3
- D. 4

Correct Answer: D

QUESTION 8

Which method can be used to identify the server HBA WWN?

- A. Brocade Web Tools "Port Admin" tab
- B. Dell Storage Manager Data Collector
- C. Dell Storage Manager Client
- D. QConverge Console GUI

Correct Answer: C

QUESTION 9

When installing an SC Series array, the customer indicated that they want the controller configured to provide the maximum amount of storage space. You discover that the storage controller was shipped with twelve 900 GB drives and twelve

1.8 TB drives of the same type.

Which redundancy level can be selected to provide the maximum amount of storage?

- A. Put equal size drives in their own pagepool. Change the default redundancy level for the 1.8 TB drives.
- B. Put all drives in the same tier. Keep the default redundancy level for both the 900 GB and 1.8 TB drives.
- C. Put equal size drives in their own tier. Change the default redundancy level for the 900 GB drives.
- D. Put equal size drives in their own pagepool. Keep the default redundancy level for both the 900 GB and 1.8 TB drives.

Correct Answer: C

QUESTION 10

You just installed two SC7020 storage arrays with plans to bring them into production shortly. What is recommended for deploying the Dell Storage Manager (DSM) Data Collector?

- A. Install and use the DSM Virtual Appliance
- B. Use the embedded database
- C. Dedicate 2 GB of RAM to the Data Collector
- D. Use an external SQL database

Correct Answer: D

QUESTION 11

Which 64-bit server operating systems are compatible with the Dell Storage Manager (DSM) Client?

- A. Red Hat Enterprise Linux 6, Windows Server 2012 R2, and Windows Server 2008 R2
- B. Windows Server 2008 R2, Windows Server 2012 R2, and Windows 2016
- C. Windows Server 2008 R2, Red Hat Enterprise Linux 7, and Windows Server 2012 R2
- D. Red Hat Enterprise Linux 6, Windows Server 2016, and Windows Server 2008 R2

Correct Answer: C

Reference: <https://www.dell.com/storagehelp/dellstorageclient/2016R2/en-us/GUID-EC463E3A-BEEA-4B81-BE1D-9F3A55C15C3C.html>

QUESTION 12

Which command is used to assign the DNS server IP address 10.10.10.12 on an SC9000 during the initial configuration?

- A. controller ipconfig 10.10.10.12
- B. net dns init 10.10.10.12
- C. controller dnsserver 10.10.10.12
- D. ifconfig inet 10.10.10.12

Correct Answer: B

Reference: <https://www.dell.com/community/Compellent/Dell-SC4020/td-p/5036791>

QUESTION 13

You are required to install twenty-four (24) 3.5" 12 Gb disks on a deployed system. Which disk enclosure would support this?

- A. SC420
- B. SC400
- C. SCv320
- D. SC460

Correct Answer: A

Reference: <https://www.dell.com/ai/business/p/storage-sc7020/pd>

QUESTION 14

Which component of the Dell Storage Manager (DSM) Suite's only purpose is to perform disaster recovery?

- A. Dell Storage Manager Remote Data Collector
- B. Dell Storage Manager Primary Data Collector
- C. Dell Storage Manager Server Agent
- D. Dell Storage Manager Client

Correct Answer: A

QUESTION 15

You are installing a new FC switch to an existing fabric. You are receiving a Zone conflict error. Why?

- A. Fillword is not correct
- B. The link is down, check SFP and cable
- C. The number of ports is different
- D. New switch does not have unique domain ID

Correct Answer: C

[Latest DES-1721 Dumps](#)

[DES-1721 PDF Dumps](#)

[DES-1721 Practice Test](#)